



Созвездие



Тихая сказка

Скоро новый год! Эта маленькая фраза заставляет учащённо биться сердечко и не только у меня. В Доме детского творчества уже с начала декабря начинаются предновогодние, удивительно приятные хлопоты. Творческие коллективы «Акварели», «Маленький принц» и «Золотой ключик» готовят новые номера, методисты придумывают сценарий, репетируют, а педагоги с детьми готовят реквизит и шьют костюмы. Затем с помощью художника наш маленький зал превращается в сказочный. И вот он праздник!

На сцене Главная новогодняя площадь. Фонарь, который вот уж много веков зажигает сказочный фонаричок и именно от него загораются по всему миру новогодние огни. Вы, наверное, догадывались об этом? Здесь же, на сказочной площади, Хранитель-

ница времени заводит волшебным ключиком главные новогодние часы и наступает новый год. Да, да! Словом, новогодняя сказка.

Дети помогают уберечь от Вороны Клары ключик, проявляя лучшие свои качества, и в конце сказки одинокая Ворона Клара обретает друзей и для неё тоже наступает счастливый новый год с играми, подарками и радостью.

Совсем не обязательно быть волшебником, чтобы кто-то стал счастливым, нужно просто проявить участие. И это становится особенно понятно в удивительные новогодние и предрождественские дни.

Коллектив Дома творчества и наши воспитанники поздравляют всех с Новым годом! Будьте счастливы и здоровы!

Методист МАОУ ДО ДДТ Вахрамеева Т.С.



Новый год для юных любителей природы



Зимние каникулы – жаркое время на станции юных натуралистов.

Непрерывной вереницей идут посетители в живой уголок: дети ведут родителей, бабушек, дедушек, приезжих гостей полюбоваться на животных, покормить их из своих рук, узнать их особенности и судьбы. Приём посетителей был во все дни праздников и каникул. Подроб-

ные экскурсии и ответы на вопросы посетителей были организованы Овсянниковой А.Н. и Кудреватых И.А. 31 декабря и 6 января. Кудреватых И. А. провёл для желающих мастер – класс по уходу за животными: хомячками, морскими свинками, декоративными кроликами.



А для юннатов – кружковцев педагоги проводили необычные занятия и мероприятия.

Наджафова Г.И. – мастер – класс по изготовлению рождественских подарков в технике «выщипанка».

Ощепкова Н.И. – мастер – класс по изготовлению новогодних подковок из солёного теста «На счастье!».

Ножкина Т.Б. – воспитательное мероприятие для детей из своего объединения - «Мы за чаем не скучаем», состоявшее из викторины, театрализованной импровизации на тему «Жизнь водоёма», загадок и подвижных игр.

Кузьмина С.Л. 6 января со своими кружковцами ездила в г. Пермь на спектакль драматического театра «Спящая царевна», в краеведческий музей и в ледяной городок. 8 января – дети с Серафимой Леонидовной занимались изготовлением рождественских открыток.

Сюткина С.Н., руководитель СП СЮН



"Каникулы по Акварельски"

Конец года—это всегда тяжелая и очень плодотворная пора. Дети ОБХА «Акварели», танцоры и вокалисты приняли участие в Новогодних представлениях Дома Детского творчества. Для кого –то это было первое выступление на сцене, так сказать, дебют, а кто–то уже восьмой год подряд радовал нас удивительным перевоплощением в танце и в роли сказочного героя (Даша Пономарева—ворона Клара). Но, как говорится после тяжелой работы надо хорошо отдохнуть. 30 декабря участники ансамбля съездили на Новогоднюю сказку «Спящая царевна» в Академический «Театр-Театр» в г.Пермь. Одно дело быть героем на сцене и совсем другое—зрителем, наблюдая за игрой артистов-профессионалов. Новогоднее настроение, ёлка, ледовый городок и Ура! Каникулы!

А для Алины Шестаковой, Леры Кучевой и Даши Пономарёвой (солистов ансамбля) зимние каникулы—это очередная сессия в Краевой школе эстрадного вокала для одаренных детей края. Они конечно же очень устали. Но приехали, полные творческих сил и энергии. После каникул ансамбль готовится к отчетному концерту «А знаешь, все еще будет», который состоится 11 февраля 2017 года.



*Руководитель ансамбля ОБХА «Акварели»
Пономарева О.А.*

"Ура, каникулы!"

Зимние каникулы для всех детей всегда самые долгожданные. Поход на лыжах, коньках, катание на санках, поездки - все это ждет школьников в эти праздничные дни. 6 января в канун Рождества дети Дома детского творчества в качестве поощрения от Художественного центра «Росток» совершили поездку в Пермь. Ребята посетили выставку Пермской художественной галереи, познакомились с произведениями художников XIX века: Васнецова В.М., Шишкина И.И., Верещагина; увидели выставку икон, принадлежавших семье Строгановых.

Ребята прогулялись по ледяному городку, покатались на горках, и довольные, и румяные от мороза поехали в «Театр-Театр» на новогодний спектакль «Спящая царевна». Сопровождали детей руководители объединений Васильева И.А. «Вышивка», Тюмина Н.В. «Ироничная компания», Кузьмина С.Л.



«Декоративно-прикладное творчество» а также заместитель директора ДДТ Ануфриева Н.Н.

Поездка в Пермь всем понравилась, на обратном пути дети делились своими впечатлениями от увиденного.

Педагог До Тюмина Н.В.

"9 сессия"

В дни школьных каникул с 3 по 9 января дети эстрадной студии «Золотой ключик» прошли очередное обучение в «Школе художественного образования для одарённых детей Пермского края» на базе детского лагеря «Новое поколение».

Эта сессия была особенной, так как она проходила в первые новогодние дни и атмосферой этого чудесного праздника было пронизано всё!

Мы разучили много новых песен, в том числе и новогодних. Работа была напряжённой, но творческой и интересной. Завершилась она отчётным концертом, состоящим из 15 номеров.

Дети работали под руководством ведущих Российских специалистов в области вокала и актёрского мастерства и приобрели новые знания и навыки.

Мы благодарим родителей, администрацию ДДТ и Управления образования за помощь в организации поездки.



Руководитель эстрадной студии «Золотой ключик»

Галина Федосеева

План работы на февраль 2017 года

№	Структурное подразделение	Название мероприятия	Дата	Место, время	Ответственный
1	Вдохновение	Районный музыкальный фестиваль детского творчества «Апрельские мелодии»	В течение месяца	Отборочный тур по ОУ	Гилева Н.М.
		Семинар для руководителей МО «Вдохновение» «Пермский говор. Особенности вокальной и сценической речи»	08	09.00 ДДТ	Гилева Н.М.
		Открытое занятие объединение «Золотой ключик»	16	15.30, ДДТ	Федосеева Г.А. Веселкова С.А. Вахрамеева Т.С.
2	Надежда	Семинар для педагогов «Психологический комфорт на занятии»	06	09.00 ДДТ	Быстров В.В.
		Фестиваль юношеских команд - знатоков «Молодежный кубок мира» 6 тур	12	11.00 ДДТ	Багуев К.В.
		Пермский краевой фестиваль юношеских команд знатоков «Кубок Приваля»	12	11.00 ДДТ	Багуев К.В.
3	Альбатрос	Районный конкурс солистов – вокалистов «Золотой соловей»	17	12.00, «Альбатрос»	Бенковская Т.Н.
		Мастер-класс «Сувенир ко дню Защитников Отечества»	14	14.00 «Альбатрос»	Ощепкова И.С. Бенковская Т.Н.
		Открытое занятие «Изготовление открытки»	22	11.00 «Альбатрос»	Кожухова Л.А. Бенковская Т.Н.
4	СЮН	Районная выставка «Покормите птиц зимой»	15.01-25.02	СЮН	Сюткина С.Н. Ощепкова Н.И.
		Районный этап краевого конкурса «Чистая вода-2016»		СЮН	Сюткина С.Н. Ножкина Т.Б.
		Открытое занятие «Рыбы – живые водные животные»	08	14.00 СЮН	Сюткина С.Н. Ножкина Т.Б.
		Мастер-класс для по уходу за домашними питомцами (попугай)	22	10.00, СЮН	Кудреватых И.А. Сюткина С.Н.
5	ДДТ	Отчетный концерт ОБХА «Акварель»	11	17.00 дом культуры «Металлург»	Пономарева О.А., Постникова С.В. Эрдман Э.Г. Жаровских О.В.
		Методический совет «Обобщение материалов работы педагогического коллектива над единой методической темой «Повышение качества дополнительного образования средствами педагогических технологий»	27	08.30 ДДТ	Ануфриева Н.Н.
		Выпуск газеты «Созвездие»		До 25	Кох О.А. Князева Н. М.

"Артек"- мир детства"

В декабре 2016 года мне повезло побывать на 14 смене в международном лагере «Артек», для того чтобы попасть в этот лагерь надо приложить не мало усилий. Я участвовала и занимала призовые места в различных районных и краевых конкурсах, связанных с прикладным творчеством.

Артек—это замечательный мир детского смеха, веселых игр, танцев и много новых друзей. Вместе с отрядом и вожатыми мы узнавали много нового и интересного. На разных кружках, экскурсиях, прогулках и мастер-классах мы получали новые знания и учились быть одной командой. Делая для себя маленькие открытия я познавала мир с новой стороны.

Проведенные дни в лагере навсегда запомнятся мне, я всегда буду помнить Артек, лагерь «Кипарисный», наш отряд.

*Родачева Арижа, обучающаяся объединения
«Художественная вышивка»*

